
Assemblea del Consiglio del GULLI - 24/08/2009

GULLI
Gruppo Utenti Linux di Livorno

Verbale dell'Assemblea del Consiglio
24/08/2009

Ordine Del Giorno:

– Sede del G.U.L.LI. Stagione 2009/2010
– Linux Day 2009
– Progetti per l'associazione
– Varie ed eventuali.

Consiglieri presenti:

Alessio Maiorano
Marco Pellegrinetti
Fabrizio Paolini
Andrea Caponi
Diego Banti (Presidente)

Partecipa come esterno e con il consenso del consiglio, il socio Francesco Pellegrinetti.

Per il G.U.L.Li il presidente, Diego Banti:



Assemblea del Consiglio del GULLI - 24/08/2009

Premessa

Si tratta della prima assemblea del consiglio convocata dopo il rinnovo dello stesso, avvenuto il 
14/07/2009.  Obbiettivo  dell'assemblea  è  anche  quello  di  riavviare  l'attività  effettiva 
dell'associazione dopo aver insediato un consiglio nuovo e funzionante.

Resoconto

La riunione si apre alle ore 22:30, all'arrivo di tutti i consiglieri. Vengono affrontati nell'ordine i 
seguenti punti.
 
Sede del G.U.L.Li 2009/2010

Il  consigliere  Maiorano  espone  la  sua  proposta  di  iscrizione  al  nuovo  elenco  online  delle 
associazioni di Livorno. Tale iscrizione consente l'utilizzo di determinate strutture del comune come 
ad esempio sale conferenze,  aule ecc...  le quali  tornerebbero molto comodo per le attività della 
nostra associazione. L'utilizzo di queste strutture sarebbe inoltre gratuito e questo verrebbe incontro 
alle esigenze di bilancio dell'associazione.
La prospettiva in questo senso è quella di avere un aula ad utilizzo esclusivo del G.U.L.Li per l'anno 
2010, in quanto i tempi della burocrazia non consentono di ottenerla in tempi più brevi.
La proposta viene messa ai voti, procedendo per alzata di mano.
La proposta viene approvata all'unanimità.
Il consigliere Maiorano riceve l'incarico dal presidente di occuparsi personalmente di quello che 
verrà chiamato per abbreviazione “progetto aula 2010” o “PA10”. 

Linux Day 2009

Il Linux Day 2009 (per abbreviazione LD09) si svolgerà il 24 ottobre in tutta Italia. Il presidente 
propone di affittare per il giorno stesso il LEM di Livorno, in quanto la ritiene l'unico luogo in città 
che abbia dimostrato di essere all'altezza dell'evento. 
La proposta trova d'accordo tutto il consiglio e il consigliere Maiorano propone di utilizzare proprio 
l'iscrizione al nuovo elenco online delle associazioni per poterne usufruire.
Il  presidente  da  mandato  di  procedere  in  tal  senso,  dopo aver  accertato  il  consenso degli  altri 
consiglieri.
Si decide inoltre di rimandare la discussione dei dettagli del LD09 alla settimana successiva, in 
modo da avere sviluppi significativi per quel che riguarda il discorso Aula e sala per il Linux Day.

Progetti per l'associazione

Data l'imminenza del LD09 si decide di  accantonare temporaneamente le discussioni sugli  altri 
progetti dell'associazione. Sono considerate priorità, il PA10 e il LD09.

Il presidente scioglie l'assemblea alle ore 23:35.

Note:

I consiglieri presenti chiedono al presidente di convocare una nuova assemblea del consiglio per la 
settimana prossima ventura. Il presidente accetta, riservandosi il diritto di scegliere il giorno, l'ora e 
il luogo del ritrovo.

Per il G.U.L.Li il presidente, Diego Banti:


